
 

 

INFORMATIVO DA SECRETARIA 

VOTAÇÕES NOMINAIS 

2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo 
 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 12/02/2026 às 10:00h  

PROPOSIÇÕES APRECIADAS 

 

● Proposições do Poder Executivo 
● Leitura do Projeto de Lei de n° 001/2026, de Autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe 

sobre “Fixação do valor do salário-mínimo dos servidores municipais e dá outras providências.”;  

 

● Leitura do Projeto de Lei de n° 002/2026, de Autoria Poder Executivo Municipal, que dispõe 

sobre “A Fixação do piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde – ACS e dos Agentes de 

Combate às Endemias – ACE e dá outras providências”; 

● Leitura do Projeto de Lei nº 003/2026 de Autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe 

sobre “Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos servidores ocupantes de cargos efetivos de 

professor do Município de Camocim de São Félix e estabelece o piso salarial para a categoria”; 

 

● Proposições do Poder Legislativo 
● Leitura do Projeto de Lei de nº 001/2026 – de Autoria do Poder Legislativo, que dispõe sobre 

“Atualiza o vencimento mínimo dos cargos dos servidores de acordo com o salário mínimo vigente 

e atualização salarial dos servidores comissionados da Câmara Municipal de Camocim de São 

Félix.”; 

● Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°01/2026 de autoria do Vereador Manoel 

Fernandito do Nascimento, que dispõe sobre “concessão da Medalha Pedro Bezerra da Silva ao 

Senhor José Amâncio Ferreira Neto”; 

 

● Voto de Aplauso n°01/2026, proposto pelo Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, em 

homenagem ao estudante Gutemberg Breno da Silva Neves, da rede municipal de ensino, aluno 

do Centro Educacional Mãe Rainha, em reconhecimento ao seu excepcional desempenho 

acadêmico, talento e dedicação, evidenciados pelas conquistas da Menção Honrosa na Olimpíada 

Nacional de Ciências, Medalha de Ouro na XXIX Olimpíada Pernambucana de Química e pela 

participação na 27ª Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica; 

 

● Voto de Aplauso n°02/2026, proposto pelo Vereador Edimilson Gomes de Souza, em homenagem 



 

 

a Secretária de Ação Social, a Sra. Ivanise Fonseca e a todos os servidores e colaboradores que 

compõem sua equipe. 

 

● Indicação nº 01/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada a pavimentação em paralelepípedo, mas conhecido 

como “calçamento”, no trecho que interliga o Loteamento Pôr do Sol, no Bairro Cruzeiro, à Rua José 

Antônio, no Bairro Campo, bem como na Rua Eine Pereira, que faz ligação com a Rua Sebastião 

Xavier, no Bairro Novo, ao lado do Mercado do Silvio; 

● Indicação n°02/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito, que seja elaborado e implantado um Projeto de Lei que trate do reajuste 

do piso salarial dos profissionais do magistério da rede pública municipal, em conformidade com a 

legislação federal vigente, com percentual superior ao reajuste nacional de 5,4%, considerando a 

defasagem salarial histórica enfrentada pelos professores do município, e pagamento de retroativo do 

ano vigente; 

 

● Indicação n°03/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de 

solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizada a pavimentação em paralelepípedo, mas conhecido 

como “calçamento”, do término da última rua do Loteamento José Abilio até a Vinícola Moura; 

 

● Indicação n°04/2026 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar 

ao Senhor Prefeito, que por meio do setor competente, seja avaliada a implantação de coleta de lixo 

no período noturno, além da que já realizada no período diurno; 

 

● Indicação n°05/2026 de autoria da Vereadora Rita Heronita dos Santos, no sentido de solicitar 

ao Senhor Prefeito, que por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, seja realizada a 

substituição da tubulação de esgoto da Rua São José, localizada no Bairro do Mutirão; 

 

● Indicação n°06/2026 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja realizada a pavimentação em paralelepípedo, popularmente conhecida como 

calçamento, na ladeira situada no Sítio Brejinho, zona rural deste município, especificamente no 

trecho próximo às propriedades do Sr. Getúlio e da Sra. Neusa. 

 

● Indicação n°07/2026 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja realizada a requalificação nas avenidas Siqueira Campos e João Bezerra, 

com instalação de iluminação, bancos e lixeiras.  

 

● Indicação n°09/2026 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao 

Senhor Prefeito, que seja criado um ponto de apoio com área coberta, localizada ao lado da agência 

dos Correios. Requer, ainda, que o referido espaço seja denominado oficialmente como "Praça da 

Terceira Idade"; 

 

 

 

 

VOTAÇÃO 



 

 

VOTO DE APLAUSO Nº 02/2026 (SETE VOTOS FAVORAVEIS DE ANDRÉ, EDMILSON, JOSÉ, 
LUCIANO, RITA, SIVALDO E VANDEILSON E DOIS VOTOS CONTRA DE CÉSAR E UILSON) 

INDICAÇÃO Nº 02/2026(SETE VOTOS CONTRA DE ANDRÉ, EDMILSON, JOSÉ, LUCIANO, RITA, 
SIVALDO E VANDEILSON E DOIS VOTOS FAVORAVEIS DE CÉSAR E UILSON) 

OS DEMAIS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE POR TODOS 
PRESENTES. 
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